



黄海波嫖娼被拘

据传,举报者为其司机

核心提示

5月16日,临近周末的娱乐圈又出事了。演员黄海波因嫖娼被北京警方行政拘留。当日下午“平安北京”发微博确认黄海波被抓:“经了解:5月15日18时许,北京警方根据群众举报,在北京工大建国饭店将正在嫖娼的黄海波(男,38岁,演员)当场抓获。经审查,黄海波对嫖娼违法事实供认不讳。今日,黄海波已被北京警方依法行政拘留。”黄海波曾主演《咱们结婚吧》、《媳妇的美好时代》等多部热播剧,树立了“国民女婿”的好男人形象。按照我国法律规定,嫖娼将被处以行政拘留十五日。

吴言乱语

学着以恶意揣测世界

演过几个好男人、好女婿的电视形象,就认定人家是男神,嫁人得嫁黄海波了?这不,打脸了,幻灭了吧。只怪这男神形象来得太容易。人家文章好歹事业成功时还真正秀过恩爱,曾经展示过好丈夫、好父亲的一面,完整的好男人形象多少还有点内容打底。

鲁迅说:“我向来是不惮以最坏的恶意,来推测中国人的,然而我还不料,也不信竟会下劣凶残到这地步。”

距离《纪念刘和珍君》的时代早已改天换地,但是大师这话,仍然是精辟到家了。在被世界的恶意中伤之前,不妨先以最坏的恶意揣测世界,妥当地竖起金钟罩,把流弹挡在身体外。免得继续希望多大,就失

望多大的恶性循环。

是是是,一个39岁的大龄单身男青年,自然有正常的生理需求,可是这解决之道也太不上道了。更何况,连恩爱都没来得及秀,栽倒后才被挖出与现任女友已同居,叫人家妹子情何以堪?也千万别说什么明星也是普通人,犯了普通人都会犯的错,既然挣的是明星级别的钱,享的是公众人物的名,难道不该更加爱惜羽翼,端住好名声?

又一个好男人倒下了,更多的好男人仍在检验中。总之,看黄磊挺不挺得住之前,还是先挺住你身边的男人吧。当然前提是,你有个男人。

■吴名慧

阴谋论

可能被人设计陷害了

有媒体联系到黄海波曾经的工作伙伴,对方称黄海波应该是被人设计陷害了,对方表示对在酒店被抓不解:“黄海波这样级别的艺人在北京有房,还不止一套,干吗要去酒店呢?”此外,对方称他获得的消息是派出所收到举报赶赴现场,既然有人举报,那可能就是被人设计陷害了。乐视娱乐官方微博则爆料:“据传,报警者为黄海波的司机。”对此有网友调侃:“难道是因为没发工资?”

网友辣评

三个好男人倒了两个

黄海波嫖娼消息一出,整个微博都沸腾了。至当晚8点,新浪微博相关微博超过50万,黄海波本人的微博留言超过4万条,而且,在《咱们结婚吧》中与黄海波演夫妻档的高圆圆也受到牵连,大量网友在其微博中留言:“你家果然出事了,快去救他。”

有网友感叹:中国好男人文章出轨了,中国好女婿黄海波嫖娼了。三个国民好男人只剩一个了,黄磊你要挺住!

有人发表评论说:“嫖娼这一幕现实,告诉我们,荧屏上的好不是真的好,现实中的好才更重要。这点对明星尤为重要。何为明星?除了万众瞩目之外,更是很多人效仿的对象。”

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

电视

周末,“人犬”对战橘子洲

人犬玩闹是常见的现场,但人犬赛跑你见过么?尤其还是和警觉性高、攻击力强的马犬赛跑?5月16日,由湖南都市频道出品的《心跳50M》在橘子洲沙滩公园开录,节目内容为参赛选手与马犬赛跑,选手必须快速跑完50米有弯道设置的赛道,并须成功避开马犬的伏击护住手上的“袖套”,才算闯关成功。

16日上午,记者在节目录制现场看到,一位身着性感比基尼的学生菱娜也按捺不住,要求上场。不过她第一次试跑很快就被马犬拿下了,不甘心的她脱掉高跟鞋再一次回到赛道,面对马犬的穷追不舍,菱娜情急之下跳进旁边的泥浆池,但“没想到逃到泥浆里它还是不放过我。”

节目录制期间,感兴趣的朋友可以现场报名参赛,节目将从5月18日开始在湖南都市频道每周日中午12:40播出。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 杨锦珍

电影

看《心咒》恐怖来袭

由新锐导演李维劫执导,韩国影星朱智勋、台湾偶像天后徐洁儿领衔主演的日韩系恐怖心理悬疑大片《心咒》将于5月23日下周五公映。16日,片方曝光终极海报,海报整体以黑白色调为主,飞舞的红裙与流淌的血迹触目惊心。据悉,电影《心咒》根据日本十大恐怖灵异事件之首的“鬼画室”灵异事件改编,以经典日式恐怖手法讲述一个虐心、纠结的心理悬疑故事,旨在挖掘在极端恐怖条件下不同的心理变化,直指每个人内心最本真的部分,从内容到形式挑战观众心理极限。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧 实习生 杨锦珍

活动

黄奕李湘太庙“燃情”

日前,黄奕、李湘这两位妈妈级艺人到故宫太庙,参与了LUX·风尚SPARK燃情行动的盛大仪式。生完孩子后甚少露面的黄奕,此次现身活动现场,身形已经基本恢复。在走红毯前,黄奕身边的助理还不停地帮她梳理头发和补妆,希望这位新晋妈妈在红毯上散发出青春光彩。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 杨锦珍



96258车务代办可“宅递”

★96258便民服务项目

家电维修、管道疏通、洁具维修、除虫灭害、搬家搬厂、环境检测、电脑维修、开锁修锁、机票代购、清洗保洁、房屋修缮、家电清洗、保姆钟点工、开荒保洁、模特礼仪



★驾驶证有效期满换证,可以不用去跑车管所办理了,坐在家打打个96258就能完成。

电话预约,然后准备好相关的材料,就会有96258车务代办的工作人员上门收取材料,剩下的流程工作人员将为您全程办理,办结后的证照,工作人员将第一时间上门送达当事人。这项业务开通后,将方便长沙市各位驾驶员。

三湘都市报96258公众服务中心推出的车务代办

服务,能为您解决各种车务问题。驾驶证到期换证、驾驶证损毁换证、补领驾驶证、自愿降低准驾车型换证、补领体检回执、违章查询等车务服务都在服务范围之列。

车主如有任何涉及车管车务证照方面的问题,可以直接拨打96258进行电话咨询。

白蚁危机?可以一窝端

前些天,长沙市野生动物园附近的李先生发现自家二楼的书柜多了很多小洞眼,拿木棍轻轻一捅,竟飞出不少白蚁,李先生赶紧拨96258预约除虫灭害。

96258周师傅循迹寻找白蚁路线,很快在一楼的洗手间吊顶上发现一个直径50厘米大的特大蚁窝。

周师傅对着蚁窝喷了专业的白蚁

药,并介绍说:“白蚁彻底灭治大概需要半个月,其间白蚁药会在白蚁群中互相传染,从而达到一窝端的效果。”周师傅还提醒,二次装修前一定要做好白蚁防治,免受周边环境的影响,以防白蚁死灰复燃。

96258有专业的除虫灭害队伍,利用“生物武器”,安全有效杀灭蟑螂、白蚁、老鼠等害虫,拨打96258预约服务。

管道疏通 拨96258

前几日,长沙南站附近一高校女生宿舍的马桶下水管堵了,一点水也流不下去,请高校的物业弄了一上午怎么也没法弄通。

后来,找来96258管道疏通人员,原来是一大团头发缠绕着污物,把管道堵得死死的。工作人员介绍,可能是女生洗头掉下的头发积累所致。

96258的管道疏通师傅,具有丰富的从业经验,利用高压气枪等先进设备,用了一个小时才把整个马桶疏通。

96258管道疏通服务为家庭及公共场所的管道提供优质便捷的疏通服务。欢迎拨96258预约。